
  علوم تجربي 

  فيزيك ـ شيمي

  يابد.   يش ميرويم فشار افزا ـ هر چه در عمق يك مايع پايين مي» 1«گزينه  -1

  كتاب درسي) (آسان) 87ها ـ صفحه  (رضا بيك محمدي) (فصل هشتم ـ فشار و آثار آن ـ فشار در مايع

  كتاب درسي) (آسان) 27ـ صفحه  سوم ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي ـ چرخه كربن(رضا بيك محمدي) (فصل ـ » 3«گزينه  -2

  كتاب درسي) (آسان) 28ـ صفحه  بال محيطي بهتر براي زندگي ـ چرخه كربنسوم ـ به دن(رضا بيك محمدي) (فصل ـ » 4«گزينه  -3

  )متوسطكتاب درسي) ( 86ـ صفحه  نيرو و فشار(رضا بيك محمدي) (فصل هشتم ـ فشار و آثار آن ـ ـ » 1«گزينه  -4

  شوند.   رسند و بارها و بارها تكرار مي اي از تغييرهاست كه هيچگاه به پايان نمي ـ چرخه مجموعه» 1«گزينه  -5

  كتاب درسي) (متوسط) 26هاي طبيعي ـ صفحه  (رضا بيك محمدي) (فصل سوم ـ به دنبال محيطي بهتر براي زندگي ـ چرخه

  گيرد.   ي آخر خود يك الكترون دارد و با سديم در يك گروه قرار مي ـ ليتيم در لايه» 3«گزينه  -6

  كتاب درسي) (متوسط) 7بندي عنصرها ـ صفحه  بقه(رضا بيك محمدي) (فصل اول ـ مواد و نقش آن ها در زندگي ـ ط

  است.  O2شود. نماد گاز اكسيژن ـ در فرآيند تبديل مس به مس اكسيد، گاز اكسيژن استفاده مي» 2«گزينه  -7

  كتاب درسي) (متوسط) 3 پذيري يكساني ندارد ـ صفحه (رضا بيك محمدي) (فصل اول ـ مواد و نقش آن ها در زندگي ـ فلزها واكنش

  گيريم:   شود در نظر مي جسم را به عنوان نيرويي كه به سطح وارد مي وي فشار مجموع وزن د ـ براي محاسبه» 2«گزينه  -8
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  كتاب درسي) (دشوار) 85ـ صفحه  نيرو و فشارفصل هشتم ـ فشار و آثار آن ـ (رضا بيك محمدي) (
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  كتاب درسي) (دشوار) 85ـ صفحه  نيرو و فشارفصل هشتم ـ فشار و آثار آن ـ (رضا بيك محمدي) (



    
  ب آن صفر است. ـ وقتي هواپيما با سرعت ثابت در حال حركت است، شتا» 4«گزينه  - 10

Fاگر شتاب صفر باشد طبق رابطه
(a )

M
  نيروي خالص وارد بر هواپيما درراستاي افقي صفر است پس:  =

  = نيروي مقاومت هوانيروي پيشران موتور 

  كتاب درسي) (دشوار) 55تا  53ـ صفحه  نيرو ـ نيروهاي متوازنـ  پنجمفصل (رضا بيك محمدي) (

  توان نيروي خالص (برآيند نيروها) را به دست آورد:  ي زير مي با توجه به رابطهـ  »4«گزينه  - 11
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جرم جسم  10
  = شتاب جسم 

  كتاب درسي) (دشوار) 55ـ صفحه  نيرو ـ نيروي خالص عامل شتاب استـ  پنجمفصل (رضا بيك محمدي) (
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  كتاب درسي) (دشوار) 55ـ صفحه  نيرو ـ نيروي خالص عامل شتاب استـ  پنجمفصل (رضا بيك محمدي) (


